



格德斯让李霄鹏的用人更加游刃有余。本报记者 周青先 摄

京鲁今晚迎来第50场顶级联赛对决 榜首大战 昨日重现

这是2018中超第二循环第一轮赛事的焦点之战,这是一对老冤家之间的又一次对决,这是名副其实的榜首大战——8月5日,联赛排名第二的鲁能泰山将在客场挑战领头羊北京国安,双方目前只有一分的差距,一旦鲁能获胜,领跑形势便将发生改变;而如果国安赢球,不仅能报首回合济南败北的一箭之仇,还将扩大积分榜上的领先优势。

无论从哪一个角度而言,本场比赛都不容错过。

本报记者 李志刚

“50·再战”

国安与鲁能是中国职业联赛成立以来,就一直没有缺席过顶级联赛的球队,两支球队的甲A到如今,历经25年风雨,即将迎来第50场顶级联赛对决。经过几年的蛰伏之后,北京国安与山东鲁能两支豪门将迎来近年来的首次榜首对决,赛前,北京国安俱乐部发布了一张名为“50·再战”的海报,为这场大战造势。

在国安这张海报中,奥古斯托领衔多位主力球员亮相,巴坎布、于大宝眼神坚毅,张稀哲攥拳怒吼。而在这些球员身后,徐云龙、邵佳一等国安队史上的名宿,也出现在画面中,他们的出现,既是对现役球员的激励,也是国安精神传承的具体体现。

施密特: 感谢鲁能打醒了我们

本赛季首轮交锋中,山东鲁能主场3:0完胜北京国安,但自那场比赛后,国安一直保持不败。直

到现在,国安主帅施密特还说:“感谢鲁能那一次把我们打醒了。”

“当时那场比赛输给鲁能并不是一件坏事,对手的发挥比我们好出太多,”施密特很平静地这样说,“那场比赛后,我对球队进行了大的调整,过去的事情已经无法改变,我们能做的就是打好这一次的比赛。”

8月4日,施密特表示,准备这场比赛的时间太短了,“今天是周中比赛后的第3天,很多球员还处在非常疲劳的状态,不过我相信明天的比赛,大家就恢复正常了。”姜涛停赛,防线的李磊和于洋存在伤病隐患,这也是国安赛前面临的难题,对此,施密特透露,“目前李磊和于洋的情况还不太确定,需要到赛前才知道这两人能不能出战,姜涛的停赛是确定的事情了,不过我们的核心思想不会变,就是以习惯的阵型去面对比赛。”

鲁能将佩莱、格德斯、塔尔德利和吉尔4名外援全部带到了北京,会安排哪三名外援出场?施密特认为,无论鲁能怎么选择,国安都已经做好了预案,“不管鲁能是派上佩莱还是新的外

援,我们都已经做好了预案,尽管佩莱和格德斯是不同的类型,但我们都已经做好了准备。”

李霄鹏: 国安踢得越来越好

鲁能主帅李霄鹏表示,球队带到北京的球员,都做好了出场的准备,“赛程非常密集,大家都很辛苦,天气也非常热,我们已经做好了准备,球队也没有伤病,所有人都可以出场。”

四大外援一起抵京,哪三位会在比赛中出场?李霄鹏说现在还没想好,“这几个人的能力都非常出色,状态都很好,真的还没想好让谁上场。国安进攻能力很强,球队已经做了针对性准备,否则到了比赛场上会很难看,但一切的战术,还要等到比赛时在球场上展现。”

鲁能、国安本赛季首回合交锋,鲁能在济南3:0大胜,这是否让鲁能更有信心?李霄鹏直言,现在跟那时没有可比性,“我觉得第一场比赛的时候,国安没有准备好,但现在国安的表现越来越好,我们也不错。正是两个队近期持续好的表现,才有了现在这场榜首大战。”



齐鲁楼市不动产 八年创业展宏图

七月流火热力强,18家门店同开业。至此,齐鲁楼市不动产加盟连锁迎来了186家门店规模的新纪元。

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报综合实力前三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,业务涵盖二手房买卖、楼盘代理、商铺买卖、房屋租赁等。自2010年成立以来已有8年时光,公司始终秉承根植齐鲁大地,服务百姓置业的理念,在齐鲁楼市强大的品牌感召力和专业的管理能力下,齐鲁楼市门店成功辐射济南各热点楼盘,同时进军省内多个市场,通过专业的业务技能和高标准的服务要求指导客户置业,我们的目标是打造最具影响力的房产经纪品牌。



根植齐鲁,花开华夏

招商热线:
400-669-0886